

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ ΟΓΔΟΗΚΟΣΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ (1384)
(22/2022) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 20
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022, ΩΡΑ 16:00 – 17:30 μ.μ., ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ**

ΠΑΡΟΝΤΕΣ*:

Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος
Χρύσανθος Φάκας
Κυριάκος Φωτιάδης
Ελένη Λουκαΐδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)
Λεώνη Ορφανίδου (για λόγους που σχετίζονται με άτομο της οικογένειάς της)
Κάτια Αγρότου
Κάτια Απέγητου
Τούλλα Άνιφτου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)
Άριστος Δράκος (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, για λόγους που σχετίζονται με άτομο της οικογένειάς του, απών στο θέμα 1-2)

Ισαβέλλα Τύμβιου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)

Λούκας Παπαγιάννης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Αντρέας Κανάρης
Νεόφυτος Νεοφύτου
Νικόλας Βαλανίδης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Χρίστος Ιωσήφ
Κώστας Πέτσας (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Μπέττυ Κουσουλίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)
Κώστας Μαυρίδης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, για λόγους που σχετίζονται με άτομο της οικογένειάς του)
Οδυσσέας Ελληνόπουλος
Αστέρω Ευσταθίου
Όλγα Μαρουδιά
Βαλέριος Δανιηλίδης
Κυριάκος Τσιμίλλης
Αντώνης Αντώνη

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Γιώργος Παναγιώτου (λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

Γιώργος Μεσαρίτης (απουσία στο εξωτερικό)
Ανδρέας Μούγγης (για λόγους υγείας)

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ: Κούλα Ιωάννου – Δημοτική Μηχανικός, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου, παρούσα για διευκρινίσεις / απαντήσεις σε ερωτήματα των Μελών για το θέμα 2
Αγαθοκλής Αγαθοκλέους, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου, παρών για διευκρινίσεις / απαντήσεις σε ερωτήματα των Μελών για το θέμα 2
Μαρία Αντωνίου, δικηγόρος, εκ μέρους των Νομικών Συμβούλων του Δήμου (παρούσα μέσω πλατφόρμας Webex) για διευκρινίσεις / απαντήσεις σε ερωτήματα των Μελών για το 4^ο του θέματος 3 της Ημερήσιας Διάταξης
Μύρια Πηλακούτα, Δημ. Γραμματέας, για την τήρηση των πρακτικών

* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών που συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί στο Πρακτικό ως «**Παράρτημα. 1**» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος Πρακτικού.

Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 14 Οκτωβρίου 2022 (Αρ. Εγγράφου 13033/22 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών και των παρακαθήμενων, ως ανωτέρω, των οποίων η φυσική παρουσία είναι δυσχερής ή ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο πάνω.

1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 6/10/22 ΦΑΚ. 01-7-0

Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 6 Οκτωβρίου 2022 επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από τον Αντιδήμαρχο.

2. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ. 12/10/22) ΦΑΚ. 01-17

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα του Προέδρου της Πολεοδομικής Επιτροπής ημερομηνίας 12 Οκτωβρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 13045/22 στο Φακ. 52.01.006 (01-17/)), για τις πιο κάτω Πολεοδομικές Άδειες:

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»

Μέρος Ι

1.Φ346/59-Φ116/84-ΠΠΑ32/22

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε αίτηση που αφορά Οικοδομικές εργασίες σε δύο εφαιπτόμενες, Διατηρητέες κατοικίες, στην Εντός των Τειχών Πόλη για:

1. Αλλαγή χρήσης τους σε υποστηρικτικούς χώρους του ξενοδοχείου (γραφεία, μπαρ, και βοηθητικοί χώροι)
2. Εσωτερικές και εξωτερικές τροποποιήσεις
3. Συντήρηση, ανακαίνιση
4. Επαναφορά προϋφιστάμενης διατηρητέας οικοδομής, στις οδούς Ρηγαίνης και Ουζουνιάν, στην ενορία Άγιος Ανδρέας.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής

Άδειας/συναίνεσης, με την προϋπόθεση ότι θα υποβληθεί πλήρης μελέτη για την επαναφορά της προϋφιστάμενης διατηρητέας οικοδομής, με ανακατανομή των χώρων στις διατηρητέες οικοδομές, ώστε να χωροθετηθούν τέτοιες χρήσεις που να μην μετρούν στον συντελεστή (με βάση τις πρόνοιες της Εντολής 2/17 – κουζίνα, χώροι υγιεινής, αποδυτήρια προσωπικού κλπ) και με τρόπο ώστε οι χρήσεις που θα μετρήσουν τελικά να μην υπερβαίνουν τα 233τμ και με όρους, μεταξύ άλλων:

1. Συμμόρφωση με τις παρατηρήσεις της Ειδικής Επιτροπής Αισθητικού Ελέγχου, στην οποία θα προωθηθεί η ολοκληρωμένη πρόταση που θα υποβληθεί.
2. Στην πρόταση να περιλαμβάνεται οργανική σύνδεση των οικοδομών στα τεμάχια 139 και 140 με το ξενοδοχείο
3. Αφαίρεση των εξωτερικών αποχωρητηρίων και ένταξή τους στη διατηρητέα οικοδομή που θα επαναφερθεί.
4. Να διευκρινιστεί το υλικό κατασκευής της κυκλικής σκάλας στη διατηρητέα οικοδομή που θα χρησιμοποιείται ως μπαρ για πρόσβαση στο υπόγειο.
5. Τα υλικά των πατωμάτων θα χρησιμοποιηθούν τα ίδια με τα υφιστάμενα (μωσαϊκά 20x20, 25x25, 30x30, 40x40 και γυψομάρμαρο)
6. Να διευκρινίζεται διακριτική ένταξη εγκαταστάσεων υδροδότησης, μηχανολογικών εγκαταστάσεων, σκυβαλοδοχείων.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 12/10/22 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας /συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

2.Φ72/00- ΠΠΑ270/22

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Ανέγερση τριώροφης οικοδομής αποτελούμενης από τρία (ε) διαμερίσματα στους 1^ο – 3^ο όροφο και υπόστεγο χώρο στάθμευσης (άρση λόγων άρνησης στην Αίτηση ΠΑ16/21), στην οδό Ηλιουπόλεως, στην ενορία Άγιος Ανδρέας.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **κατά πλειοψηφία έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας , με

την προϋπόθεση ότι θα υποβληθεί πριν την έκδοση βεβαίωση από την Υπηρεσία Ενέργειας σε σχέση με τις ανανεώσιμες πηγές και με υπογραφή Συμφωνίας με το Άρθρο 43 σύμφωνα με την Εντολή 2/20 του Υπουργού Εσωτερικών και με τους ακόλουθους όρους:

1. Σύμφωνα με τις απόψεις της Πυροσβεστικής (θα ζητηθούν ή θα επιφυλαχθούν)
2. Σύμφωνα με την απόφαση της Ειδικής Επιτροπής Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου
3. Υλικά εξωτερικών επιφανειών.
4. Εγκαταστάσεις υδροδότησης, μηχανολογικές εγκαταστάσεις διακριτικά ενταγμένες.
5. Ολοκληρωμένες όψεις περιτειχισμάτων.
6. Αποτύπωση και διατήρηση του υφιστάμενου κυπαρισσιού.
7. Διαχείριση των ομβρίων υδάτων εντός του τεμαχίου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 12/10/22 αποφάσισε **κατά πλειοψηφία έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας, κατόπιν ψηφοφορίας, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

3.Φ527/50-Φ38/01-Φ502/74- ΠΠΑ153/22 Μέρος II

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε αίτηση που αφορά Μετατροπή δύο τεμαχίων (αρ. 948 & 975) από τόπο σε οικόπεδο και ενοποίηση τους με διατηρητέο τεμάχιο (αρ. 68), στη γωνία της Λεωφόρου Γρίβα Διγενή και Αγίων Ομολογητών, στην ΠΕΧ Αγίων Ομολογητών.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης.

Η ανάπτυξη ρυθμίζεται σύμφωνα με τις πρόνοιες του Σχεδίου Περιοχής Κέντρου Λευκωσίας, την πολιτική του Δήμου και τους όρους/ παρατηρήσεις που θα τεθούν από την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου (Διατήρησης).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 12/10/22 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας /συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

3. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΑΝ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΗΜ. ΣΗΜ.23/9/22) ΦΑΚ. 01-12

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα του Αναπληρωτή Προέδρου της Επιτροπής Προσωπικού ημερομηνίας 23 Σεπτεμβρίου 2022, το οποίο

επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 13052/22 στο Φακ. 01-12/.

ΘΕΜΑ 1^ο

ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΔΙΟΡΙΣΜΩΝ ΠΕΝΤΕ (5) ΒΟΗΘΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ (Φακ. 03-5/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τις τέσσερις εξαμηνιαίες υπηρεσιακές εκθέσεις εκάστου υπαλλήλου, τα σχόλια και τη σύσταση της Επιτροπής Αξιολόγησης που καταγράφονταν σε αυτές, ομόφωνα ενέκρινε την μονιμοποίηση των τεσσάρων (4) Βοηθών Γραμματειακών Λειτουργών, κ.κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ και ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ και παράταση της περιόδου δοκιμασίας της μίας (1) Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ για έξι (6) μήνες, ήτοι από 02 Οκτωβρίου 2022 μέχρι 31 Μαρτίου 2023.

Στο σημείο αυτό συνδέθηκε μέσω της πλατφόρμας Webex το μέλος κ. Άριστος Δράκος.

ΘΕΜΑ 2^ο

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΜΙΑΣ (1) ΚΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ, ΑΝΩΤΕΡΟΥ ΕΙΣΠΡΑΚΤΟΡΑ, ΚΛ. Α8-9(Ι) (Φακ. 03-5/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από την έρευνα που διεξήγαγε, συνεκτιμώντας το σύνολο των δεδομένων που είχε ενώπιον του, τα κριτήρια για προαγωγή σύμφωνα με τον Κανονισμό (αξία, προσόντα, αρχαιότητα) όπως αναλύονται πιο πάνω, την εισήγηση της Επιτροπής Προσωπικού, καθώς επίσης και την αιτιολογημένη σύσταση της Δημοτικής Γραμματέως, ομόφωνα αποφάσισε την προαγωγή του μοναδικού υποψηφίου που πληροί τα απαιτούμενα προσόντα του Σχεδίου Υπηρεσίας, κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, στη θέση του Ανώτερου Εισπράκτορα και την τοποθέτησή του πάνω στη μισθοδοτική κλίμακα Α8-9(Ι), σύμφωνα με τους Κανονισμούς, από 01 Νοεμβρίου 2022.

ΘΕΜΑ 3^ο

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΦΥΠΗΡΕΤΗΣΗ Κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, ΑΝΩΤΕΡΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ (Φακ. 03-14/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα ενώπιον του δεδομένα, ενέκρινε την αφυπηρέτηση της Ανώτερης Τεχνικού κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ με ισχύ από 30 Σεπτεμβρίου 2022.

ΘΕΜΑ 4^ο

ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΔΥΟ (2) ΚΕΝΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ, ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ 1ΗΣ ΤΑΞΗΣ, ΚΛ. Α8-9(Ι) (Φακ. 03-5/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από την έρευνα που έχει διεξάγει, σε συμμόρφωση με το ακυρωτικό αποτέλεσμα της απόφασης του Διοικητικού Δικαστηρίου, συνεκτιμώντας το σύνολο των δεδομένων που είχε ενώπιον του, τα κριτήρια για προαγωγή σύμφωνα με τον Κανονισμό (αξία, προσόντα, αρχαιότητα) όπως αυτά αναλύονται πιο πάνω, την εισήγηση της Επιτροπής Προσωπικού, καθώς επίσης και την αιτιολογημένη σύσταση

του Αναπληρωτή Δημοτικού Γραμματέα ως είχε καταγραφεί κατά τη συνεδρία της Επιτροπής 11 Απριλίου 2019 και η οποία θεωρείται μη ακυρωθείσα και νόμιμο στοιχείο κρίσης, αποφάσισε κατά πλειοψηφία την προαγωγή των κ.κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ και ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ στη θέση του Λογιστικού Λειτουργού 1^{ης} τάξης και την τοποθέτησή τους πάνω στη μισθοδοτική κλίμακα Α8-9(Ι), σύμφωνα με τους κανονισμούς, με αναδρομική ισχύ από 1^η Ιουνίου 2019.

ΘΕΜΑ 5^ο

ΑΙΤΗΜΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΕΡΓΑΤΗ ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΕΙΤΑΙ ΛΟΓΩ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΩΣ ΕΡΓΑΤΗΣ ΣΚΥΒΑΛΩΝ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗ ΚΛΙΜΑΚΑ ΒΑΣΕΙ ΠΣΣ (Φακ. 03-15/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε το σύνολο των ενώπιον του δεδομένων και αφού έλαβε υπόψη του τις πρόνοιες της Παγκύπριας Συλλογικής Σύμβασης Εργατικού προσωπικού των Δήμων, ομόφωνα αποφάσισε την τοποθέτηση του εργάτη ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ (ΑΔΤ ΧΧΧΧ) στην κλίμακα του εργάτη αυτοκινήτων σκυβάλων Δ6, με άμεση ισχύ.

4. ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΗΜ.ΣΗΜ. 4/10/22) ΦΑΚ. 10-7

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 4 Οκτωβρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ»** (Αρ. Εγγράφου 13063/22 στο Φακ. 10-7).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη ετοιμόρροπων οικοδομών στις ακόλουθες περιπτώσεις:

- **Αγχιάλου 5, Φ.Σχ. 21/540104, Τεμ. 119, Τμήμα 1, ενορία Αγ. Ομολογητές**
- **Κωστή Παλαμά 4-8, Φ.Σχ. 21/460503, Τεμ. 840, Τμήμα 25, ενορία Τρυπιώτης**

Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί Δήμων Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα. Εάν οι ιδιοκτήτες αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο Δήμος Λευκωσίας θα μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελτα στην οικοδομή και να προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να επιβάλει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και € 20.000 ή/και να προωθηθεί ποινική υπόθεση.

5. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.10/10/22) ΦΑΚ. 02-15

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 10 Οκτωβρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»** (Αρ. Εγγράφου 13068/22 στο Φακ. 02-15).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την ανάγκη επικαιροποίησης του καταλόγου των εξουσιοδοτημένων ατόμων στα οποία παραχωρείται η ευθύνη έκδοσης των Αδειών Οικοδομής. Ως εκ τούτου, το Δημοτικό Συμβούλιο ήρε όλες τις προηγούμενες

εξουσιοδοτήσεις σχετικές με το θέμα και ακολούθως εξουσιοδότησε τα πιο κάτω άτομα της Τεχνικής Υπηρεσίας ως κατάλληλα να εκδίδουν Άδειες Οικοδομής σύμφωνα με το πνεύμα και το γράμμα του Νόμου:

- Κούλα Ιωάννου *Δημοτική Μηχανικός*
- Αγαθοκλής Αγαθοκλέους *Λειτουργός Τεχνικής Υπηρεσίας*
- Δήμητρα Αθανασίου *Ανώτερος Τεχνικός Μηχανικός*
- Σταύρος Ιταλός *Τεχνικός Επιθεωρητής*
- Χριστίνα Οικονόμου Χαραλάμπους *Τεχνικός Μηχανικός 1^{ης} τάξης*
- Σωτηρούλα Κακούρη *Τεχνικός Μηχανικός 1^{ης} τάξης*

6. ΔΙΑΦΟΡΑ

Προσφορά αρ. 143/2022 – ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΥΠΟΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΩΣ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ / ΠΑΓΩΤΑΡΙΑ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ (Φακ. 08-2-143/2022)

Το Δημοτικό Συμβούλιο, υπό την ιδιότητά του ως Συμβούλιο Προσφορών, διόρισε τους πιο κάτω ως Επιτροπή Αξιολόγησης της Προσφοράς:

- Μαρία Γεωργίου, Αρχιτέκτονας – Συντονιστής
- Έβελυν Χριστοδουλίδου, ΛΔΥ – Μέλος
- Ρένα Φώτσιου, ΒΓΛ - Μέλος

Προσφορά αρ. 144/2022 – ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΥΠΟΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΩΣ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ (Φακ. 08-2-144/2022)

Το Δημοτικό Συμβούλιο, υπό την ιδιότητά του ως Συμβούλιο Προσφορών, διόρισε τους πιο κάτω ως Επιτροπή Αξιολόγησης της Προσφοράς:

- Μαρία Γεωργίου, Αρχιτέκτονας – Συντονιστής
- Έβελυν Χριστοδουλίδου, ΛΔΥ – Μέλος
- Ρένα Φώτσιου, ΒΓΛ - Μέλος

ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ – ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΗΜΕΡ. 18/10/2022

Σε συνέχεια της Συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Γεωργίας και Φυσικών Πόρων της Βουλής των Αντιπροσώπων ημερ. 18/10/2022 σχετικά με τη εκκένωση των κτηρίων της Χονδρικής Αγοράς του Δήμου Λευκωσίας λόγω επικινδυνότητας και την ανάγκη για άμεση εξεύρεση εναλλακτικών λύσεων, προκειμένου η Χονδρική Αγορά να

συνεχίσει τη λειτουργία της, τα μέλη ενημερώθηκαν επί του θέματος.

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 17:30 μ.μ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ